



В Свердловской области местный житель обвиняется в жестоком убийстве малолетней девочки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области местному жителю 1979 года рождения предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного пп. «в», «д» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетней, совершённое с особой жестокостью).

По версии следствия, вечером 23 марта 2019 года обвиняемый, находясь в квартире дома по улице Орджоникидзе в городе Ирбите, в состоянии опьянения нанёс множественные ножевые ранения 2-летней девочке. Согласно материалам уголовного дела, убийство было совершено из личной неприязни задержанного к ребёнку.

Раскрытие преступления и надлежащее закрепление доказательств стало возможным в результате слаженной работы межрайонного отдела СКР, а также работников отдела криминалистического сопровождения следствия (с дислокацией в городе Екатеринбург) Главного управления криминалистики Следственного комитета РФ, сотрудников отдела криминалистики Следственного комитета по Свердловской области, оперативников уголовного розыска полиции.

По уголовному делу продолжается комплекс мероприятий по сбору и закреплению доказательственной базы. В ходе осмотра места происшествия предполагаемое орудие убийства изъято. Кроме того, в ближайшее время следствие СКР намерено обратиться в суд с ходатайством об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе следствия также будет проверена работа органов системы профилактики и при наличии оснований, действиям (или бездействию) указанных должностных лиц будет дана правовая оценка. Также в ходе расследования уголовного дела будут устанавливаться причины и условия, которые способствовали совершению преступления, и будет принят комплекс мер по недопущению таких обстоятельств впредь. Расследование уголовного дела продолжается.

25 Марта 2019



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1318455>